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Ata da 07ª (sétima) Sessão Ordinária da 8 (oitava) 

legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal de Itaoca, 

realizada em 10 (dez) de Maio de 2023, a Câmara realizou 

em sua sede, na Avenida Independência N°09(nove) sob a 

Presidência do Vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro e 

Secretariado pelo Vereador Marinei Belemel de Morais, às 

dezenove horas, presente os vereadores(a): Darzi Ferreira da 

Silva Mota, Eziquiel Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, 

Leovir Aparecido da Mota Rosa, Marcio Godinho de Souza, 

Oziel de Pontes Oliveira, Vandir Rosa Rodrigues. Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

sessão, onde solicitou a dispensa da leitura da ata da 6° 

(sexta) Sessão Ordinária, que foi realizada em 26 (vinte seis) 

de abril de 2023, a qual foi consentida pelos vereadores 

presentes e sendo aprovado por todos. Igualmente 

dispensada da leitura da seguinte matéria: Projeto de lei 

complementar n°005 de 14 de abril de 2023, devido ao 

segundo turno de discussão. Em seguida solicitou ao 

primeiro secretário que procedesse com a leitura das demais 

matérias sujeitas a ordem do dia a saber: Requerimento 

n°005/2023 de autoria do vereador Marcio Godinho de 

Souza; Indicações n°025 n°026 de autoria do vereador 

Marcio Godinho de Souza; Em continuidade o senhor 

Presidente colocou em discussão e votação o requerimento 

n°005/2023 ,assunto: solicitação de informações e 

documentos da obra relacionada a pista de caminhada desta 

municipalidade, estrada vicinal Api 010 (Itaoca),o Vereador 

Marcio falou sobre seu requerimento disse que já foi pedido 

esta pista de caminhada através de uma ação do dia do bem 
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fazer  da empresa Intercement  no município, já faz anos que 

foi iniciado a obra e ainda não foi entregue, disse que  

continuarão fiscalizando e da necessidade do documento 

para os vereadores possam  responder aos  munícipes e 

visitantes. Solicitou apoio aos demais vereadores e 

agradeceu. O Vereador Leovir participou da discussão do 

requerimento, parabenizou e informou que foi licitada duas 

etapas da obra ,o piso e o muro de arrimo, e seria a mesma 

empresa que pegou a obra de pavimentação  asfáltica  que 

ficou com  péssima qualidade, relatou  o vereador que  o 

requerimento veio na hora certa, porque a empresa voltou 

para terminar o serviço do asfalto, e pediu aos demais 

vereadores  cobranças  para que termine o muro de arrimo 

para  que  a outra empreiteira possa terminar a pista de 

caminhada. Sugeriu o vereador que já que na pista de 

caminhada só faltaria um muro para terminar sendo que tem 

3 km (três quilômetros) aproximadamente de pista, poderia 

estar fazendo o piso. O vereador Marinei colocou que o 

requerimento seria importante, e reforçou sobre a união dos 

vereadores para que isso não aconteça no munícipio. 

Também teve informação que no setor responsável da obra 

que a empresa que pegou o muro de arrimo não conseguiu 

receber o pagamento, e por isso que parou, solicitou 

providencias ao setor responsável. O Vereador Eziquiel 

endossou sobre o requerimento do vereador Marcio, disse 

sobre a obra vir de longa data, com empecilhos retardando a 

conclusão da mesma. Disse da importância das respostas do 

executivo para até mesmo os defender se for necessário, e 

obter respostas para os munícipes.  Ao final o senhor 
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Presidente colocou em votação o requerimento n°005/2023, 

sendo aprovado por todos. Em fase de expediente o senhor 

presidente colocou em discussão e votação em segundo 

turno do Projeto de Lei complementar n°005 de 14 de 

abril de 2023 “Altera-os anexos I, II, III, IV e VII da lei 

complementar n° 007, de 17 de dezembro de 2019; os 

anexos I, II e os parágrafos 1° e 3°do artigo 12, artigo 40 

e artigo 44, da lei municipal n° 570 de 13 de abril de 2017 

revogando o parágrafo 2° do artigo 12 desta última 

legislação, ratificando o parágrafo  2° do artigo   84 da 

lei municipal n° 772, de 17 março de 2023. O Vereador 

Marcio leu e explicou sobre o projeto na qual estaria sendo 

votado na segunda votação para que todos entendessem o 

que estaria sendo alterado na lei no município de Itaoca, no 

setor da educação este projeto foi mudado os cargos  de 

coordenador pedagógico, diretor de escola, psicólogo, 

psicopedagogo para  provimento efetivo e serão ocupados 

após a classificação no concurso público, assim outros 

anexos na leitura. O senhor Presidente parabenizou o 

vereador Marcio pelo esclarecimento e ao final solicitou ao 

primeiro secretário que procedesse com a votação em 

segundo turno do projeto de lei complementar n°005 de14 

de abril de 2023, sendo aprovado por todos. Sem mais 

matérias para o expediente, o senhor Presidente deixou a 

palavra aberta para explicação pessoal pelo prazo 

improrrogável de 30(trinta) minutos distribuídos entre os 

vereadores previamente inscritos: Oziel de Pontes de 

Oliveira, Marinei Belemel de Morais, Marcio Godinho de 

Souza, Vandir Rosa Rodrigues  e Darzi Ferreira da Silva 
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Mota   , iniciou o vereador Oziel disse que estaria   contente 

com o trabalho dos vereadores, cobrando e falar o que seria 

necessário , agradeceu ao Prefeito sobre o atendimento da  

sua indicação de  guarita no bairro Gurutuba dos Boavas. 

Novamente mencionou as lutas das pessoas do bairro 

Fazenda pela conquista da quadra, relatou que o mesmo já 

enviou  oficio ao Prefeito, conversou com engenheiro para 

avaliação da quadra ,disse que irão tentar um acordo para 

desapropriar o terreno. Falou sobre a indicação solicitando 

um profissional dentista no posto de saúde, o Prefeito 

Antônio Carlos respondeu que já convocou o dentista 

concursado e finalizou. O Vereador Marinei iniciou sua fala 

disse sobre  a oportunidade de subir na tribuna agradeceu a 

todos , fez  cobranças de alguns moradores do bairro, 

endossou a fala do vereador  Marcio onde explicou sobre o 

projeto que foi alterado. Fez um  desabafo pela falta de 

atendimentos e finalizou . O Vereador Marcio  fez uso da 

palavra comentou a respeito do requerimento aprovado na 

sessão anterior e salientou a presença  na sessão das  pessoas 

do bairro Caraças, informou sobre o bairro ter sido  

contemplado na época com R$ 841.636,36 (oitocentos e 

quarenta e um mil seiscentos e trinta e seis reais e trinta e 

seis centavos) para as obras de  perenização na estrada de 

acesso ao bairro Capoava e Paiolada, criticou sobre ser  

dinheiro que foi jogado fora, por isso fez o requerimento, no 

intuito de obter informações e documentos  em mãos, 

serviço este para o advogado Jorge. Reforçou sobre a 

fiscalização do que realmente estaria sendo feito e porquê 

ficou pior do que estava a estrada, e juntamente estar 
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conversando com jurídico para que o legislativo possa ver o 

que pode ser feito. Falou do requerimento aprovado das 

obras da pista de caminhada do município na qual ele 

participou do bem fazer que estaria com mais de 8 anos e até 

hoje não houve sucesso, também falou sobre a outra 

indicação da estrada Api 010 para que o Prefeito mantenha o 

saibro nas margens da estrada para não acontecer acidentes, 

devido aos pedestres e ciclistas. Falou da indicação para 

manutenção da balsa para não precisar pará-la ir fazendo a 

reforma e os banheiros pois faz falta no local e por ser ponto 

turístico, agradeceu e finalizou. O Vereador Vandir 

comentou sobre a importância das proposituras que foram 

citadas e das falas dos vereadores, reforçou sobre ver que as 

dificuldades do município são grandes, e da vontade de 

resolver, citou sobre a secretária Regina que luta pelo setor, 

há também a situação financeira que precisa ser resolvida 

aos poucos, o município estaria  caminhando, se há estradas 

intransitáveis tem que socorrer os de imediatos, e precisa  ter 

paciência. Reforçou sobre continuarem a luta para o bem do 

município. Comentou das vagas de emprego que irão surgir  

futuramente e da sua   importância, falou sobre as obras e da 

necessidade de  um fiscal para não evitar  falhas, mencionou 

sobre o projeto de expansão urbana do bairro Caraças que 

poderá ser  votado  na próxima sessão ao final  agradeceu e 

finalizou . A Vereadora Darzi cumprimentou e agradeceu a 

presença das pessoas do bairro Caraças, e pediu desculpa 

para as pessoas do bairro que vieram ansiosos pela votação  

do  projeto de expansão urbana que estava em mãos, achou 

que iria dar tempo de ser votado mais não deu certo, 
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solicitou apoio dos demais  vereadores ao executivo e a 

empresa Elektro para atendimento das famílias. Reforçou e 

endossou a fala  do vereador Marcio sobre o requerimento 

da obra  e que realmente seria um valor alto mais de R$ 

841.000,00(oitocentos e quarenta e um mil reais ), informou 

sobre nem os vereadores e a prefeitura não ter tido o  

conhecimento do projeto, mas disse a vereadora que em 

conversa com o assessor do Deputado Estadual/Presidente 

da ALESP (Assembleia Legislativa de São Paulo) André do 

Prado, solicitou que fosse feito um oficio e um relatório 

fotográfico da estrada, onde o vereador Marcio pediu a 

palavra, onde solicitou que fosse levado  o plano de trabalho 

que estava em mãos, ao final a vereadora  deixou seus 

agradecimentos e pelo apoio e finalizou . O Vereador 

Eziquiel  fez uma complementação da fala dos vereadores ,à 

época  quando  Prefeito Interino  , este teria sido  um dos 

recursos que foi corrido atrás para conseguir no município, 

foi uma preocupação de todos que o dinheiro fosse bem 

aplicado e recuperado, também falou das obras e da 

iluminação que seria  uma dificuldade que o bairro Caraças 

vem passando e demais  bairros no município ,que na sua 

gestão também correu atrás com a empresa  Elektro e se 

depararam com a mudança de lei que dificultava a ligação; 

Disse que  um caminho que buscou com a orientação do 

advogado Jorge foi a questão da alteração da lei municipal 

para tornar esse bairro em perímetro urbano, um caminho 

que a prefeitura poderia intervir para facilitar essas ligações 

de energia, e finalizou . O Presidente Martine agradeceu a 

todos que vieram prestigiar, parabenizou o vereador Marcio 
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pelas indicações e a todos, explicou que quando se faz uma 

indicação alimenta uma esperança. Deixou suas cobranças 

ao Prefeito para atendimento das indicações para não 

tumultuar os pedidos, agradeceu ao vereador Vandir que 

colocou a cobrança de um fiscal nas obras das empreiteiras e 

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente sessão, convocando os Sres. 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 

em 31 (trinta e um) de maio do ano de 2023, no horário 

regimental. Eu, Marinei Belemel de Morais, mandei lavrar a 

presente ata que vai devidamente assinada por mim 

1°Secretário e pelo Sr. Presidente em 10(dez) de maio de 

2023. 

 

 

 

 

______________________         ___________________ 
Martine Sergio Lopes Cordeiro          Marinei Belemel de Morais 

Presidente                                           1°Secretário  
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